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Riječ urednika1

Cijenjeni čitatelji,
časopis Odgojitelj i učitelj pokreće se kako bi odgojitelji i učitelji mogli po-

dijeliti svoja nova iskustva i znanja s kolegama i širom odgojno-obrazovnom 
zajednicom, s ciljem unapređenja odgojno-obrazovnog rada. Ovaj časopis 
predstavlja platformu za razmjenu ideja, praksi i perspektiva koje mogu dopri-
nijeti poboljšanju kvalitete rada. Pozivaju se kolege da se osim tradicionalnog, 
izraze i putem suvremenih načina rada koristeći multimedijalne i interaktivne 
formate kao što predstavlja inovativne pristupe učenju. Time želimo nagla-
siti važnost kontinuiranog razvoja i prilagodbe odgojno-obrazovnog rada 
suvremenim izazovima i potrebama. Razmjena različitih pristupa i metoda 
rada omogućuje odgojiteljima i učiteljima širenje vlastitih kompetencija, pri-
mjenjivanje novih ideja u svakodnevnoj praksi, povećanje angažmana djece 
i učenika te osiguravanje kvalitetnijeg i učinkovitijeg obrazovnog procesa u 
skladu s dinamičnim promjenama u društvu. Kroz takvu suradnju i otvore-
nost prema inovacijama možemo stvoriti stimulativnije okruženje za djecu 
i učenike te unaprijediti cjelokupni odgojno-obrazovni sustav. 

Časopis potiče i razmjenu iskustava koje mogu unaprijediti rad u otežanim 
uvjetima prilagodbom različitih pedagoških modela. Otvorena diskusija o 
ključnim temama iz područja odgoja i obrazovanja osigurava trajni profe-
sionalni razvoj. Uz to, Odgojitelj i učitelj daje priliku stručnjacima iz prakse 
da prikažu svoje metode rada i daju doprinos razvoju djece i učenika, a 
uključivanjem studenata želimo ohrabriti svježe ideje koje mogu donijeti 
inovacije u obrazovni sustav.

Ako Odgojitelj i učitelj doprinese boljoj stručnoj osposobljenosti i kvalitetni-
jem radu naših odgojitelja i učitelja, kroz primjenu novih teorijskih i praktičnih 
spoznaja, svrha časopisa bit će ispunjena. Kroz zajednički trud i suradnju svih 
sudionika u odgojno-obrazovnom procesu vjerujemo da možemo unaprijediti 
obrazovanje i stvoriti bolje uvjete za razvoj budućih generacija.
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1	 Izrazi koji se u ovom Časopisu koriste za osobe u muškom rodu rodno su neutralni i odnose se na muške i 
ženske osobe te se ni u kojem smislu ne mogu tumačiti kao osnova za rodnu diskriminaciju ili privilegiranje


